





3.Kak BKnoyae
BONbLTMeTp?

A) mmociegoBaTeIbHO

b) mapannensHo

B) 1 mocnenoBarenbHO, U
MapasieabHO










. OT Yyero zaBucur

COMpPOTUBIEHUE
NpoBOAHUKA NP
NOCTOSAHHOW

TeMnepartype?




HanNPsXKeHUN




napannenbHoe

coeauHeHue
NPOBOAHMKOB




l [locnenoBaTenbHOE

coelHEeHMne

[lociiegoBaTenbHBIM CHUTAIOT TAKOE
CcoerHeHre IMTPOBOAHUKOB, IIPU
KOTOPOM KOHell ITepBOro
IIPOBOAHNKA COCIUHSIOT C HA4Ya/IOM
BTOPOT'0, KOHEL] BTOPOT0-C HAa4aJ/IOM
TPeThEero U T.[.










locTonHCTBa:

HMmesn >1eMeHTHI,
paccYMTaHHbIE HA Majioe
HanpsDKeHue (HanmpuMmep,
JIAMIIOYKH ), MOYKHO
COeUHUTD UX
IMOC/JIeA0BaTe/ILHO B
HEe0O0XOANMOM
KOJIMYECTBE U
MOAK/TIOYUTHh HCTOYHUKY
C 0OBIINM
HanpsDKeHHueM (Taxk
YCTPOEHBI €JI0OYHbIE
THUP/ISAHIHI)

HeaocrTaToK:

locTaTO4YHO OJHOMY
npuoopy (van
371€eMeHTY) BBIINTH U3
CTPOS, KaK Lielb
pPa3MBbIKAEeTCs, U BCe
OCTa/IbHbIE
MpUOOPHI HE
padoTarT




- [lapannenbt QI;——/

coeIMHEeHMne

[lapannenbHbIM Ha3bIBA€TCA TAKOE
CoeuHeHVe MPOBOAHUKOB, IIPU
KOTOPOM Hayajia BCeX IMPOBOAHUKOB
IIPUCOEIUHAIOTCI K OGHON TOYKE
3JIEKTPUYECKOU LN, a X KOHIIbI-

K JPYTOM.



/\

= IIpumep coegnHeHus







P panneanoro coeanHe

locTomHCcTBa: HeaoctaToKk:

- Ecim ogHa 3 BeTBel MO3KHO BKJIIOYATH
BBIXOAUT M3 CTPOS npuGopsI,
OCTaJIbHbIE
MMPOAOHKAIOT Pa0OTaTh.

IIpu 3TOM KaXKyI0 BEeTBb
MOXXHO MOAK/II0YAaTh U
OTKJ/II0YATh OTJE/IbHO

pacCYUTaHHbIE
TOJIBKO Ha JAHHOE
HaTpsDKeHUe




I=1;=1>=13

U=U; + U U3

R=R;+ R>+ R3
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nocrnenoBaTenibHOro
coeanHeHUs

OcHOBHbIM HedocmMamkoM Nocj1edo08amMebHO20
coeduHeHUs NPOBOJHUKOB A619eMca mo, Ymo Npu ebixooe
u3 cmpost 00HO20 U3 3J1eMeHIN08 coedUHeHUsN
OMKJII0UA0MCcA U OCMAajibHble

Tax, Hanpumep, eciu nepezopuim o0Ha U3 AamMn é104HOU
2UpAaHOIblL, MO No2acHym u éce dpyzue

YkazaHnHbili Hedocmamok moxcem o6epHymusca u
JdOCMOUHCMEOM

IIpedcmasebme cebe, Umo HeKOMOPYIO Uensb HYHCHO
3awumums om nepezpy3ku: Npu ygejiudeHuU Culbl moka
uens doJ1XCHA agmMomMamu4ecku OmKJa04ambscs

Kak amo cdeanamub?(Hanpumep, ucnoabzosamsw

npedoxpaxHume.u)




coenHeHUs

© B o0dHy u my xce aniekmpuueckyro uensv napaiieibHo
Mo2ym 6b1mb 6KJII0UEHbI caMble Pa3IudHble
nompebumenu siekmpuueckol 3Hepauu

« Takasa cxema coeQuHeHUA nompeGumeﬂeii mokda
ucnojas3yemcs, Hanpumep, 6 ujiblx nomeweHusax




1. O01mee cCOnpOTHBIEHUE IIOCIEN0BATENFHO BKIIFOUEHHBIX JIBYX JIaMII COIIPOTHBIEHHEM 15 OM Kax1as v peocTara
paBHO 54 OM. OmnpeenuTe COIPOTHBIEHHE PEocTaTa.

2. Hcnonb3ys cXeMy MEKTPHYECKOH LENH, ONpeAeIuTe o0Lee HallPsDKEHHE Ha BCEM yUacTKE, €CIIH aMIIEPMETP
nokasbeiBaeT SA. a R1=2 OM.R2=3 OMm. R3=6 OM.R4=5 OM?




3. Y4acTOK 31eKTPHUECKOI LIEMTH COCTOUT H3 TPeX cOmpoTHBIeHHH: R;=20 OM, Ry=10 Om, R3= 15 OM (puc. 128).
OnpenenuTe MOKa3aHHA BOIBTMETPOB V; H V) H aMIIEPMETPOB A; H A, €CIIH aMIIepMeTP Az IIOKA3bIBAET CHITY
ToKa2 A?

(A)-R=100x]
(AHR=1504]
2O

Puc. 128

4. TIATh pe3UCTOPOB COSTUHEHBI TaK, KaK II0Ka3aHO Ha pHCYHKe. ONpeIeTHTh 00IIee CONPOTHRICHHE IETH, €CITH
R;=10Mm, R,=1 Om, R3= 10 Om, R4=8 Om, Rs=1 Om.




Ynpawuenne 17

. lens cocrout 13 ABYX NOCASACBATEALHO COSAWHEHHMBIX PE3IUCTOPOR
conporueneHnamm 4 Om u 12 Om. Cuna TOKa B NEPBOM Pe3ucTope pasHa

1.2 A. KaKkoBO HanpaXeHre Ha KaxaoMm pezucrope i obuwee Hanpmxenue?
(Omaen. 48 B; 14,4 B; 19,2 B)

2. Kakne ConpoTUBNSHUA MOXHO NOAYYUTE, MMEA TPW peauctopa no 12 Om?
(Omeem: R= 36 Om, 18 Om, 8 Om, 4 Om)
. Kaxoeo obwee conpotvenesme uenw (puc. 26.11), ecm R, = R, = 4 Om,
R,=60m, R, =12 0m?
(Omaem: R = 4.8 Om)
. Onpegenure obwee conpoTvenesde uenu ¥ oblee HanpaxeHte uenu
(pwnc, 26,12}, echv Tok B R, paeeH 1 A,
(Omaeny. 12 Om: 24 B)

R, =12

Pac. 26.11




